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• Kinder-Reha
• Spezialreha / Sonderbau
• Orthopädietechnik

Unsere Serviceleistungen
Kundenorientierung genießt bei uns höchste Priorität. Bestes 
Beispiel ist unser 24 Stunden “Rundum-Service”. In unse-
rer Werkstatt werden alle Reparatur- und Wartungsarbeiten 
schnell und zuverlässig durchgeführt. Falls Sie nicht zu uns 
kommen können, fahren wir die Werkstatt zu Ihnen - Tag und 
Nacht, 24 Stunden. Auch unser Home-Service liefert Ihnen 
die bestellten Waren und Hilfsmittel schnellstmöglich an. 
Dazu zählen natürlich auch Mietgeräte aus fast allen 
Sparten der Reha- und Medizintechnik. 

Auszug unserer Leistungen:
· Reparatur- und Wartungsservice
· Medizintechnische Überprüfung von Hilfsmitteln
· Hausbesuche
· Schulung von Fachpersonal (Pflegeeinrichtungen,
 ambulante Pflegedienste, Therapeuten, etc.)
· Schulung von pflegenden Angehörigen
· Übernahme von Formalitäten und Kosten-
 regelungen gegenüber Krankenkassen
· Fristgerechte Bereitstellung von Hilfsmitteln 
 zum Entlassungstermin aus dem Krankenhaus
Welches Problem Sie auch haben: 
Wir freuen uns darauf es lösen zu dürfen! 

. . . und noch viel mehr - auch 

in unserem Online-Shop unter

www.komed-medical.de

Kinder-Rehahilfsmittel wie z.B.
· Kinder-Rollstühle: Aktivrollstühle, Passivrollstühle,
 Elektrorollstühle (wahlweise mit unterstützender 
 Kommunikation)
· Kinder-Rehawagen, Rehabuggys, Therapiefahrräder
· Kinder-Stehhilfen, Sitz-, Lauf- und Gehhilfen
· Kinder-Alltagshilfen: Pflegebetten, Therapiestühle,
 Kinder-Bad- und Toilettenhilfen, Kinder-Autositze 
· Kinder-Therapiehilfen

Kinder-Orthopädietechnik wie z.B.
· Orthetik: Knöchelorthesen, Individuelle Knieorthesen,
 Ganzbeinorthesen, Reziproke Gehorthese, Peronaeusfedern  
 aus Carbonfasern, Metall oder Kunststoff, Sichel- und   
 Klumpfußschienen, Lagerungsorthesen für Arme und Beine,  
 Dynamische Fußorthesen & Einlagen (DAFO&DFO), 
 Talus & Calcaneus Repositions-Ring-Orthesen (TRO&CRO),  
 Rumpforthetik, Skolioseorthese, Innenschuhe und Unter-  
 schenkelorthesen, Münsteraner Kyphosen-Orthesen, 
· Prothetik: Stumpfbettung, Armprothesen, Beinprothesen,
 Orthoprothesen, Silikonprothesen, Epithesen, Versorgungen  
 nach Brust-OP
· Mieder- und Korsettversorgung: Leibbinden nach Maß,
 Kreuzstützmieder, Überbrückungsmieder, Bettungskorsetts,
 Rahmenstützkorsetts
· Einlagenversorgung: orthopädische Einlagen 

Sonderbau / Spezialreha wie z.B.
· Sitzschalen nach Maß
· Individuelle Leichtbauschalen und Konfektionsschalen
· Lagerungsschalen (Ganzkörper und Extremitäten)
· Liegeschalen
· Rehabuggys mit individueller Anpassung
· Behindertengerechte Fahrräder
· Auto-Sicherheitssysteme

... Konny Komed liefert alles
für eine erfolgreiche
          Kinderversorgung

Markus Neimann

Geht nicht -
gibt‘s nicht!



Kinderrehabilitation Orthopädietechnik

“Wir schaffen Lebensqualität”
Für Kinder mit Behinderung ist uns eine sorgfältige und 
passgenaue Versorgung wichtig. Sie ist entscheidend für 
Funktion und Tragekomfort.

Gerade unseren jungen Kunden möchten wir die Mög-
lichkeit geben, ihre Umgebung selbstständig zu erkun-
den, denn Mobilität ist ein wichtiger Grundstein in der 
Entwicklung jedes Kindes.

Individuelle Bedürfnisse und Wünsche der kleinen Patien-
ten fließen bei der Herstellung unserer Produkte mit ein 
und sorgen in der Regel für eine hohe Akzeptanz.

Außerdem ist es unsere Aufgabe mit kleinen, leichten und 
sehr wendigen Versorgungen zu unterstützen und zu 
fördern, um als Ziel die Lebenssituation der Kinder konti-
nuierlich zu verbessern und auch dem Umfeld die Arbeit 
zu erleichtern.

Zur Unterstützung und zum Erreichen der Therapieziele 
(größtmöglicher Erhalt sowie maximale Verbesserung der 
vorhandenen Funktionen) sind wir immer für Sie da, auch 
nach der Versorgung. 

Durch jahrzehntelange Erfahrung auf dem Gebiet der Prothetik 
und Orthetik (auch Kinder-Versorgung) bietet Ihnen unser 
kompetentes Team individuelle und innovative Lösungen für 
Ihre spezifischen Probleme.

Ob Prothesen oder Orthesen für die oberen und unteren 
Extremitäten, ob maßgefertigte Rumpforthesen, Mieder oder 
Schuheinlagen, wir fertigen für Sie mit modernsten Werkstof-
fen das Ihren Bedürfnissen und Ansprüchen entsprechende 
Hilfsmittel.

Sprechen Sie uns an, wir werden zeitnah einen Termin verein-
baren um mit Ihnen gemeinsam ein individuelles Konzept für 
Ihr zukünftiges Hilfsmittel zu erarbeiten.

Auch nach der Versorgung lassen wir Sie 
nicht im Stich, denn hier lautet unser Motto:

Nach der Versorgung ist 
vor der Versorgung!
Das heißt für Sie, sollten unerwartete 
Probleme jedweder Art mit Ihren 
Hilfsmitteln auftreten, werden wir 
uns umgehend darum kümmern 
und das Problem schnellstmöglich 
beseitigen.

Sonderbauten

z.B. Sitzschalenbau nach Körpervakuum-
abdruck in Weichschaumtechnik
Der Sitzschalenbau nach Körpervakuumabdruck in Weich-
schaumtechnik gilt als eine der besten Versorgungstechniken 
für schwer körperbehinderte Patienten. Durch eine Weiterent-
wicklung von Kaltschaummaterial kann man diese Sitzscha-
lenbauweise in technisch sehr einfacher Form realisieren.
Das verwendetet Schaummaterial bleibt weich, dauer-
elastisch, ist grobporig in seiner Struktur und lässt hierdurch 
eine Luftzirkulation in gewissem Maß zu.

Das zweiteilige Vakuumkissen (Rücken/Sitzfläche) aus haut-
freundlichem und leicht zu reinigendem Latex wird durch 
Aufpumpen mit Luft weich und passt sich den Körperkonturen 
an. Anschließendes Absaugen der Luft bewirkt eine feste 
Kissenform, die einen negativen Abdruck der entsprechenden 
Körperform bildet. Hierdurch kann eine optimale Anpassung 
des Materials auch an extreme Körperformen gewährleistet  
werden.

Die Anpassung des Kissens an die Körperoberfläche des 
Menschen verändert das Verhältnis von Gewicht und Auflage-
fläche und bewirkt dadurch die Senkung des Auflagedrucks. 
Auf diese Weise wird eine bestmögliche Druckverteilung 
erzielt. Im vakuumierten Zustand bildet die Unterlage ein festes 
Polster und kann, wenn nötig, modelliert werden. Bei drohen-
dem oder bereits vorhandenem Dekubitus können gefährdete 
Körperstellen durch einfaches Eindrücken des Polsters entlas-
tet werden.


